

被切管道修复 居民享“暖冬”

属于人为破坏,嫌疑人已被抓获



本报枣庄11月24日讯(记者刘婷婷) 本该通暖的季节,暖气管道却被切断,让受影响的市民很是不满。本报11月20日《主管道

被切 小区供暖停摆》的新闻,报道了市中区石油公司老库小区由于暖气管道被切断无法供暖一事。23日,记者从枣庄热力总公司了解到,现在被切管道已经被焊接好了,100余户居民终于通上暖了。

记者了解到,石油老库宿舍居民付先生,因小区供暖主干道

是从自家房顶通过,使房顶有些裂纹导致漏雨,认为是因为暖气管道将房顶压坏了,就希望管道不再走自家房顶,于是将管道切断。按照法律规定,损坏公共设施属于犯罪行为,应依法进行逮捕。根据民意调查,以及现场取证,21日上午,警方将犯罪嫌疑人进行抓获。为尽快给小区供上暖,21日

下午,枣庄热力总公司便安排供暖应急救援队工作人员将割断的暖气管道焊上,21日晚11点左右,石油公司老库小区终于通上了暖。小区居民张先生告诉记者,幸亏通上暖了,小区住户基本都是老年人,天气那么冷,不通暖,老年人在家里冻得待不住。据悉,现在由枣庄各区(市)热

力公司,直管的集中供暖小区已全面进入供暖季,供暖温度也已进入正常期。按照枣庄集中供暖管理办法,温度不得低于16℃,如果您有供暖温度不达标,家里暖气仍不热等供暖方面的问题,可以拨打本报温暖热线18663295925,我们将关注您的温暖问题,让您早日温暖过冬。

台儿庄台利路路面施工 张山子西段路明年将通行



工作人员正在对道路进行改造。

本报枣庄11月24日讯(记者李婷婷) 近日,记者从台儿庄区交通运输局获悉,目前相关部门正在对台利路张山子西段路面进行破碎施工,预计该道路将于2014年上半年竣工通车。

据介绍,台利路张山子西段于10月29日开始进行改造,此道路共3.6公里均按二级公路标准进行改造,计划投资1192万元,新建桥梁一座,设计时速60公里/小时。目前正在对老路面混凝土进

行破碎施工,已破碎路面15000平方米。由于季节原因,今年主要进行路基、桥涵施工,明年气温回升后,进行路面基层及面层施工,计划2014年上半年竣工通车。

工作人员表示,该路竣工后,将进一步促进鲁苏两省的经贸交流,极大地方便人民群众的出行和企业生产,为台儿庄区经济又好又快发展和运河古城建设提供了强有力的交通支撑。

天降横祸 男子被砸后失禁

如今拖着导尿管生活

本报枣庄11月24日讯(记者刘婷婷) 家住峰城区马寨子村的孙先生,2011年4月份在建筑工地干活,突然被倒塌的塔吊钢管砸到腰部后,从此大小便失禁,一直到现在只能靠使用导尿管生活。

据悉,孙先生今年36岁,已经靠导尿管生活了三年,三年中他四处寻医,可都没有结果,现在孙先生只能挂着导尿管生活。记者了解到,2011年4月,孙先生在工地被钢管砸伤后,导致脊柱粉碎性骨折,伤到了马尾神经,从

而导致大小便失禁。据孙先生的老婆张女士介绍,为了给丈夫看病,已经花掉了家里全部积蓄,可是丈夫病情仍不见好转。张女士告诉记者,他们不仅在大医院四处寻医,乡间的土方子也用遍了,光给丈夫针灸治疗就花

去了3万左右,可是仍没有效果。无奈之下的孙先生,只能挂着导尿管生活,什么都干不了,由于长期挂靠导尿管,引发膀胱结石,导致尿道感染发炎,现在孙先生每天吃消炎药等一些药物就要花去上百元。

下月,市中区技能培训班将开课 下岗人员学艺 可随到随学

本报枣庄11月24日讯(记者李泳君 通讯员孙中利) 从今年12月起,市中区将对下岗失业职工职业技能培训进行常态化管理,有培训意愿的可随时到市中区劳动就业训练中心报名参加各项技能培训。

11月20日,来自枣庄市艺佳人化妆摄影学校的114名培训学员、枣庄市希望电脑学校的45名培训学员统一参加了由市中

区人力资源服务部门组织的国家初级职业技能鉴定考试。本次考试共涉及化妆师(五级)、计算机操作员(五级)两个职业工种。经考试合格者,将颁发相应级别的国家职业资格证书,同时,考试优秀者,将优先推荐就业。

今年以来,市中区人力资源服务部门积极加强失业职工职业技能培训,以培训促就业。据统计,自8月份以来,市中区

共举办了三期焦化厂失业职工职业技能转换能力培训班,对412名失业职工进行了计算机、化妆、摄影、面点、厨师、电气焊、汽车维修、按摩师等专业的培训。

9月份,会同区交通局举办了汽车整备技能大赛,10余家汽车经营企业,20余名选手参加了技能大赛。10月份,来自五区一市的30名学员参加了市中区残疾人电脑技能培训。

每人每年只能享受一次免费的初级技能培训。同时,市中区人力资源服务部门积极组织城镇登记失业人员、毕业年度高校毕业生、农村转移就业劳动者、城乡未能继续升学的应届初中毕业生等就业困难人员参加由市中区定点培训机构开设的各类培训课程的学习。截至目前,全区已进行职业技能鉴定1200余人。

老年病 “恋上”年轻人

本报枣庄11月24日讯(记者赵艳虹) 记者从市区部分医院体检中心了解到,截至目前,绝大多数的市驻地、机关、事业单位结束了今年的体检工作。而有不少年轻人拿到了不容乐观的体检单。据市疾控中心慢性病科张主任表示,近几年,传统观念中的老年病有逐渐年轻化的趋势,青年人的饮食、运动仍不能忽视。

据在枣庄一企业上班的吴先生表示,去年检查还一切正常,可上个星期他们单位刚刚经过体检,他被查出血压有些高。据他自己推测,“可能是体检前一晚没睡好,血压才有点高的,这些天睡眠质量一直很好,估计血压已经平稳了。”

近年来,二十多岁出现以上病症的男性越来越多。27岁的小王昨天刚拿到体检报告,就去找大夫开了些降压药。据小王表示,今年年初他刚当上爸爸,白天需要工作,晚上还要花费大量的精力照顾宝宝、关心妻子,对于同龄人来说,他有着过大的工作强度和精神压力。“拿到体检报告,真是吃了一惊,回去得好好调整调整。”

“近两年以来,体检查出高血压的人群日趋年轻化,30多岁查出高血压的人占有很大的比例,这和饮食结构有很大的关系。”张主任表示。据介绍,食盐的主要成分是氯化钠,吃得过咸会导致机体钠盐过多,血管阻力增加,心血管负担加大,促使血压升高。此外,长时间精神压力过大,也是易患高血压的原因之一。

超重和肥胖也极易导致高血压,而高血压是可以控制的,平时以减压药为基础,再适当进行减压运动。除此之外,在饮食上要选择健康食品,低盐饮食很重要,保证一日三餐,少抽烟,少喝酒,多进食蔬菜和水果。

高薪诚聘

公司名称
枣庄泰和燃油能源有限公司

招工要求待遇如下:
销售部:区域经理:男20名(有驾照,一年以上驾龄)
客服文员:女20名
工资待遇:4000以上
其他部门:办公文员女10名
工资待遇:1800以上

岗位要求:
大专以上学历 年龄20-35岁
1.有良好语言组织及表达能力
2.具备良好的团队合作意识
3.有工作经验者优先

公司地址:
枣庄市山亭区西集凤凰工业园区

联系人:
刘经理18963291008